

蜡梅

"墙角数枝梅,凌寒独自开"这句 古诗赞扬了蜡梅。它虽然没有牡丹那 样国色天香,也没有桃花那样婀娜多 姿,但它依然能够在凛冽的寒风中绽 放,体现傲人风骨。

它的树枝是灰白色的,又细又长,像鹿角,又像小姑娘纤细的手臂向天空伸展,看似很柔弱,风一吹,它就会摇个不停,但事实并不如此。一阵大风吹过,比它大几倍的树都摇个不停,而它却纹丝不动,在寒风中挺直了身子,像守护边疆的战士一样,一刻也不肯处解

但树上最耀眼的,肯定还是蜡梅花啦!金黄金黄的蜡梅花,远远望去,就像一个个小仙子一样立在枝头,走近一看,可以发现它上面的花并不是一朵一朵的,而是一簇一簇挨在一起,像极了在开茶话会,谈论着冬天的小

秘密。那一朵一朵的蜡梅花也各有各的姿态:有的还没开放,是个花骨朵儿,淡黄色的花瓣挤在一块,像一颗圆圆的珍珠,下面还抹了一层"胭脂"呢;有的已经开了一半,像一位害羞的小姑娘还不愿意露面;还有的已经开放完毕,在寒风下尽情表演,金黄的花瓣像舞裙一样围绕着花芯,真是好看极了。

蜡梅花的香味也挺特别的。还没开放的花香味不浓,淡淡的,有股清新的气味;但完全开放的花香味却要浓得多,只要站在离它一米的地方,就可以清楚地闻到那沁人心脾的香味了,即使你再站远一些,也可以闻到淡淡的蜡梅花味,仿佛把我领进了花的海洋,令人心旷神怡。

春晓实验学校 502 班 魏昕冉 小记者证号: LC01580 指导老师: 虞萌萌

我是·J·导游

寒假开始的第二天,我早早地起床来到学校。你一定以为我是记错时间了吧?其实是因为今天有30位仑传小记者到我们学校参观,而我是接待他们的小导游之一,这可是我期盼了好久的日子

首先,我和另外三位小导游带着客人到我们的校史大厅,在这里我们向客人们讲述了蔚斗小学的红色历史,还讲了"爱国无罪,还我老师"的故事、浙东刘胡兰的故事……当听到烈士李敏在最后一刻喊出"中华民族解放"的时候,我看到许多小客人眼中渗出了晶莹的泪水,我想我们蔚斗小学的历史一定在他们的心里种下红色的种子。

接下来,我们带着客人们参观了蔚 蔚果园和体育长廊。在蔚蔚果园,小客 人们欣赏了美丽的景色,柚子树上的挂 着的大柚子也露出了笑脸,仿佛在欢迎我们的客人们。在体育长廊,小客人们为我们蔚斗小学在体育方面获得的荣耀连连称赞

最后,小客人们在我们的带领下来到操场参观男子篮球队的训练。篮球队的队员们展示了他们的训练成果,胯下运球、三步上篮、三分远投……各种各样技巧展示,精彩极了!他们的表演引起了大家雷鸣般的掌声,真不愧是首届校BA的

今天可真是个有意义的一天啊!我不仅体验了导游的生活,还把我们的学校介绍给了大家,希望有更多的人喜欢我们的蔚斗小学。

蔚斗小学207班 刘冯子瑜 小记者证号:LC01666 指导老师:丁 梦

我最爱的山楂

"里边儿五个核,外边儿红衣裳。做成糖葫芦,真是酸又甜。"你们猜猜看,我最爱吃什么水果?没错,我最喜欢吃的就是山楂。

山楂是秋天的山林送来的礼物。每当秋风吹起,挂在枝头的一个个绿绿的山楂果便被秋风吹得羞红了脸。成熟的山楂小小的、红红的,像一盏盏红艳艳的小灯笼,十分可爱。山楂果酸酸的,甜甜的,一口下去,酸和甜一起涌入口中,也涌入了我的心田。

山楂可以做成很多美食,比如:雪花山楂、冰糖葫芦等。雪花山楂很美味,用竹签叉起一个红彤彤、圆溜溜的

山楂球,在雪白雪白的糖霜里滚几下,一颗雪花山楂就诞生了。冰糖葫芦更是人间美味。薄薄的糯米纸里包着晶莹透亮的冰糖,晶莹透亮的冰糖里裹着酸酸的山楂,酸酸的山楂里裹着秋天山林浓浓的爱。咬一口,糯米纸的"糯"、冰糖的"甜"、山楂的"酸"一起冲入口腔之中,顿时打开了我的味蕾,让我尽情享受这冰糖葫芦的美味。

这就是山楂,它漂亮、可爱,不仅可以直接食用,还能做成各种人间美味。 我很喜欢山楂,你们呢?

长江小学302班 朱蓁蓁 小记者证号:LC00536 指导老师:徐贤峰

二十年后的家乡

"爆竹声中一岁除,春风送暖入屠苏。"二十年后,我已经成为了一位顶级程序设计师。我乘坐着智能飞机回到了家乡。

一下飞机,我往外一瞧,啊!原来这个机场是建在果园的上方的,只见一颗颗果树在我们的下方,果蔬种在泥土里,有一群机器人正在飞快地摘果实。我打开透视功能,发现地下有一个无人垃圾工厂,厨余垃圾经过加热、发酵等处理后,产生了一批新的物品,送到检验工厂去;而另一些垃圾则变成了化肥直接倒进土里,给果园里的果树施肥。呦,真不错,还可以变废为宝嘛!我在心里默默夸赞着。

离开了机场,我坐上了共享汽车。 车中有一个智能语言服务音箱,一句温 柔的声音传来:"小姐,请系好安全带,汽 车马上开始行驶了。"我刚系好,忽然,汽 车换了个方向,朝我家疾驰而去。

一路上,阵阵清风扑面而来,排排绿 树映入眼帘,条条绿化带让人看着心旷 神怡。没过多久,一声:"小姐,您的目的地到了。"说完车门自动打开,我定睛一看,这不正是我家门前的护城河嘛?眼前的这一条河既熟悉又有点陌生,河水十分清澈,河底有一条条鱼形的智能清道夫正甩动着尾巴,游来游去。水中的小鱼也比之前多了很多,河边的柳树在梳着自己绿油油的长发。

不知不觉,我已经走到了家门口,爸爸妈妈张开双臂热情地拥抱了我。饭后我进入了我的房间,前一刻还是一个空荡荡的房间,下一秒就根据我的喜好变成了暖色调的房间。我按动了床边的一个隐蔽按钮,墙壁上放出了一张张花朵的照片,天花板上投出了蓝色的星空。转眼间,我就进入了甜甜的梦乡,旅途的疲劳感一扫而空。

家乡的变化十分巨大,它是每一个游 子的归宿!

泰河学校 505 班 冯悠然 小记者证号:LC00451 指导教师:刘 晨

环保呀 环保

我变成了一幅手抄报!这还怪新奇的。这幅手抄报画的是有关环保的事,仔细一看——哎呀呀,这不就是我画的吗?

之前我一直以为咱们班的卫生不错,今天我就要在墙上以"上帝视角"瞧一瞧,看看咱们班的卫生达不达标。

课间时,同学们刚吃完课间餐,正 值"丢垃圾高峰期"。一位同学跑上前 正要往垃圾桶里丢餐巾纸,却发现垃 圾桶里没有了垃圾袋的身影。他立刻 跑到后面扯了一个垃圾袋,抖开了口 子,拿下垃圾桶,把垃圾袋套了上去, 又放回了垃圾桶。这时一个同学攥着 一个垃圾袋奔了上来,原来他刚才见 垃圾桶满了,就拎着垃圾袋下去倒,顺 便拿上来一个垃圾袋。看呐,他们多 懂环保啊!

这时,一阵风吹来一个塑料袋

"啪"地糊在我脸上,又被风吹走了。是谁?这么没素质!塑料袋是不可以乱扔的!我气愤地看着下面的男孩子们,他们正蹦着跳着,不断地吹那塑料袋,还说如果塑料袋掉下来就输了。突然,一个男孩儿踩着另一个的脚了,他们就吵了起来,也不去管那飘飘摇摇的塑料袋了。音乐课的铃声也响了,他们又都迈着大步去音乐教室了,留下地上那被踩了十几脚也没人管的塑料袋。哎,看来真的有做的不好的地方。

托管课,老师拾起了塑料袋,扔进了垃圾桶。她又来到了后面,摘下我们——手抄报们,我在最下面。直接眼前一黑,什么也没有了。

哎,环保呀环保!

三山学校601班 蒋语霏小记者证号:LC00085 指导老师:邹 烨

参观潜艇基地

今天下午,我们怀着激动期盼的心情来到了春晓潜艇展示园,参观我国第一代自主设计制造的常规动力潜艇——长城189。

蔚蓝的海面上,我看到了黑色的钢铁"巨鲸",它是那么威武壮观,让人肃然起敬,在刹那间仿佛我也成了军人。走上潜艇,印入眼帘的是一个小圆洞,这就是它的大门了,和我想象中的大门出入颇大。在潜艇里面我居然看到了鱼雷,真没想到以前在军事博物馆里都不一定能看到的鱼雷就在眼前,我好兴奋!

潜艇里面有很多个舱组成,听讲解 员姐姐说在潜艇上士兵到其他舱时需 要申请报备,这也体现了军人的军纪 严谨。继续向前,穿过了几个小门,来 到了柴油发动机舱,据说这个柴油发动机舱是潜艇最重要的组成部分,柴油发动机一旦发动,整个潜艇就会处于缺氧环境,这时就需要打开通气阀让空气进

当我爬过一个小门洞时,一不小心书包被卡在了门洞上,费了九牛二虎之力才通过,真是艰辛啊!原来军人每天生活在潜艇上是多么的不易,也正是因为他们,才有我们的和平生活。曾经的历史告诉我们落后就要挨打,如果我们没有强大的军队,没有先进的科学技术,没有这些守卫边疆的战士,哪有我们现在的岁月静好。

梅山学校603班 沈益萱 小记者证号:LC00071 指导老师:周航宇

